



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 83
від 03 листопада 2021 року

**Про усунення неточностей та неузгодженостей у тексті прийнятого
Верховною Радою України 2 листопада 2021 року Закону України
“Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти”
(законопроект за реєстр. № 6197)**

2 листопада 2021 року Верховною Радою України прийнято Закон України “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти” (законопроект за реєстр. № 6197).

Після голосування вказаного Закону встановлено, що текст, який проголосовано, містить ряд неточностей та неузгодженостей із законами України “Про Кабінет Міністрів України”, “Про центральні органи виконавчої влади”.

З метою їх усунення потребують редагування такі положення Закону:
у частині третій розділу II “Прикінцеві та перехідні положення”:

1) у абзаці 1:

після слів “Кабінет Міністрів України” доповнити словами “за поданням центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки;

2) у абзаці 2:

після слів “за наслідками конкурсу” доповнити словами і знаками “, але не більше шести місяців з дня затвердження тимчасового складу”.

Заслухавши і обговоривши інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Сергія Бабака щодо усунення неузгодженостей у тексті прийнятого Верховною Радою України 2 листопада 2021 року Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти” (законопроект за реєстр. № 6197), **Комітет з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Звернутися до Голови Верховної Ради України з пропозицією усунути неточності та неузгодженості, виявлені у тексті прийнятого 2 листопада 2021 року Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти” у порядку, визначеному статтею 131 Регламенту Верховної Ради України.

Голова Комітету

Сергій Бабак